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CORRIGE SERIE 1

Exercice 1

1. f (A, B,C) =1si et seulement si aucune des variables A, B, C ne prend la valeur 1

f(4,B,C)=ABC

2. T (A, B,C) =1siet seulement si exactement une des variables A, B, C prend la valeur 1

f(4,B,C)= ABC+ ABC + ABC
3. f (A, B,C) =1siet seulement si au moins l'une des variables A, B, C prend la valeur 0

f(4,B,C)=ABC+ABC+ ABC+ ABC+ ABC + ABC+ ABC

4.f (A, B,C)=1siet seulement si au moins deux des variables A, B, C prennent la valeur 0

f(4,B,C)=ABC+ ABC+ ABC+ ABC

Exercice 2

1. AB+ ACD+BD= AB + ACD(B+B)+BD= AB + ABCD + ABCD+BD

1

= AB(1+ CD)+ BD(1+ AC)= AB + BD

[N — - —
=1 =1

2. (A+B)(A+C)B+C)=(4+ B)(4+ C)(B+C+gé): (A+ B)(A+ C)(B+ C+ A)(B+C+ A)
=0

=(4+ B+0.0)(A+ C+g§):(Z+ B)(A+ C)
=0 =0

3. AB+BC= AB(1+C)+BC(1+ A) = AB+ BC+ ABC+ ABC = AB+ BC + AC
= AB+ BB+ BC+ AC=(A+B)B+(A+B)C=(4+B)YB+O)
=0

4. AB+ AB=AB.AB=(A+BYA+B)= AA+ AB+ BA+BB=AB+AB
20, -0

5. (A4 B)(A4+C)=A+B+ A+ C=(4.B)+(4.C)=(4+ A)(A+C)B + A)(B+C)
=1
= (2+5)(A+ §)(z£+ B+ 5): (2+5)(A+§)(Z+ B+ 5)(.4+§+5)
=0
=(4+0B+C)YA+B+0.C)=(4+B)A+C)
=0 =0
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6 A+AB=A(1+B)=A
7-Selon6,B=B+AB —(B+AB)+BA=B+A(B+B)=B+A=A+B

Exercice 3
1. =Y
2. HF=X+7Y
3. =1

6. Fs=Y +T
7. F=Y+Z
Exercice 4

Fl=abc+abc+abe+abe

F1 b a B
F1 =ac+ bc
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P b a
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F3=abcd+abcd+abed+abed+abed+abed+abed
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F4=abcd+abed+abed+abed+abed+abed+abed+abed+abed

F4 b a
1] o 0
d ﬂ F4 =ab + ad + abc
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Fs=abcd+abed+abed+abed+abed+abed

F5| b a

F5 =bd + ad

Exercice 5
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Exercice 6

Définir la fonction logique

1 Célibataire, étre 4gé de plus de 25 ans, n’avoir jamais eu d’accident : XZW
Pemme mariée, jamais d’accident : ¥ X W

3.Femme mariée, plusde 25ans: ¥ X Z

4.Individu, plus de 25 ans, un accident : ZW

5.Homme marié : Y X

6. Individu marié, plus de 25 ans, aucun accident : XZ W

DOoNCA=XZW+Y XW+Y XZ+ZW +Y X+ XZW
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